
3.743 deelnemers campagne Opgelucht
1.643 respondenten vragenlijst (44%) 93% eigenaar

7% huurder

Heb je voldoende kennis over
verluchten en ventileren?

Ja
Min of meer
Nee

Hoe vaak verlucht je de woning
door een raam open te zetten?

Elke dag
Af en toe
Nooit

Ja
Ik weet het niet
Nee
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Ben je van plan om voortaan
meer in te zetten op 
verluchting en ventilatie?

Ja
Nee
Weet niet
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Heb je een ventilatiesysteem
in de woning?


